

Kőbánya

Elfutottak a baleset okozói

Május 29-én a Kőbányai út 49/B. előtt egy Toyota Dyna és egy Seat Ibiza karambolozott, a tűzoltóknak kellett az út akadálymentesítésére kivonulni. Az eset érdekessége, hogy a balesetet okozó Seat utasai elszaladtak a helyszínről az ütközés után. A rendőrség vizsgálja a kocsi adatait, nem lenne meglepő, ha egy elkövető jószág lenne...

Szándékos lakásfelgyújtás

Május 30-án éjjel előtt kérésel éjjel előtt a Hős utca 15. számú házban lakástűzhöz kellett kivonulni a tűzoltóknak. A tüzet a gázkonvektor okozta – leégett a bútorok (ágy, asztal, székek) egy része –, de nem hanyagságból, vagy elektromos hiba miatt, mivel a rendőrség előállított egy személyt, aki bevallotta, ő okozta szándékosan a tüzet.

Megszaporodtak a méhriasztások

A lángolvagoknak az elmúlt hónapban szinte többször kellett – 20 alkalommal – méhek rajzása, mint tűzeset miatt kivonulniuk. Ilyenkor speciális egység jelenik meg a bejelentés helyszínén (ez lehetett fa, postaláda, padlás, stb.), és igyekeznek lehetőleg élve befogni az ezernyi szorgos, új helyét kereső rovar, majd átadni őket a méhészeknek.

Kényszerzár alatt egy posta

Június 7-én a délelőtti órákban a vihar kidöntött egy fát, ami épp a Kada utca 141. szám alatti 104-es postahivatal ajtaját trolaszolta el. A 20 méter magas, 40 centiméteres átmérőjű fa kidöntött egy telefonoszlopot (természetesen elszakította a telefonvezetéseket is), és jó fél óráig meggátolta, hogy a postára ki-be lehessen menni...

Gyakoriak a kábelégetések

Június 7-én este nyolc óra előtt a Harmat utca 218. elé riasztották a tűzoltókat az onnan felszálló sűrű füst miatt. Mint anynyiszor, most is kiderült, hajléktalanok kábelről égették le a műanyagot. A tűzoltókocsi szirénáját meghallva eloltották a tüzet, és elszaladtak. Másnap reggel, alig néhány házzal arrébb ismét hasonló esethez kellett kivonulni, itt

Tűzoltósági hírek

még égett a tűz, amit két vödör vízzel „fékeztek” meg...

Sikeres és szomorú embermentések

Június 14-én este 9 óra után a rendőrség kérésére a Szállás utca 7. szám első emeleti lakásából, létrás kocsi segítségével hozták ki a tűzoltók egy idős, rosszul lévő embert. Június 19-én 18 óra körül a Kóér utca 1. szám előtt egy Chrysler gépkocsit vezető idős hölgy rosszul lett, a tűzoltók és a rendőrök már csak holtan tudták kiemelni autójából. Június 20-án délután fél háromkor a Liget tér 2. szám második emeletéről a mentők kérésére hozták ki egy – feltételezhetően túlsúlyos – beteget a lakásából.

Megúszták a legrosszabbat

Június 21-én 10 óra 30 perc körül a Keresztúri út 202. szám alatti autószerelő műhelyben ütött ki tűz. A dolgozók két portóval eloltották a lángoló gépkocsit, a tűzoltók pedig kivitték az udvarra, és lehűtötték a helyiségben található dysou gáz és oxigén palackokat, melyek nagy rombolást végezhetek volna, ha felrobbannak.

Rákosmente

Méhek vonulóban

Amikor egy kaptárba két méhkirálynő születik, akkor valóságos pártszakadás kezdődik. A méhek egy része az egyik királynő, a többi a másik fenség szolgálátába áll, s az egyik csoport elindul új hont keresni. A fél kaptárnyi zümmögő méhraj vándorlása közben a legkülönbözőbb helyekre telepedik meg, nagy riadalommal töltve el a közelben élőket. A XVII. kerület zöldelő vidéke kedvelt terepe a méhészeknek, s emiatt errefelé nem számít ritkaságnak egy-egy zümmögő méhraj. A tűzoltóság méhészei május 22-25-én a Bakancsos, a Diadal, a Magvető és a Koch Aladár utcában fogtak be méhcsaládokat, míg június 9-10-én a Nagyréde, a Kaszáló és a Vargha Gyula utcában láttak el ugyanilyen feladatokat – a méhcsaládok általában magasabb fákra vagy kerítésekre telepedtek.

Gáz a lakótelepen

Gázszivárgás miatt hívták a tűzoltókat a Kis utca egyik lakótelepi házához május 23-án reggel. A raj megállapította, hogy a ház egyik

Felhőszakadásból özönvíz

A Dél-Pesten június 22-23-án végigvonuló itéletidő a X. kerület sem kímélte. A Kőbányai Tűzörségnek több mint 30 alkalommal kellett kidőlt fához, vagy vízzel elárasztott épülethez, útszakaszhoz kivonulnia. A Maglódi út Gitár út és Sörgyári út közötti részén négy irányból folyik le a víz, ezért 50-60 centis alkalmi tó keletkezett, amin szinte úsztak a gépkocsik, soknak beázott a gyújtása, ezért három személygépkocsit a tűzoltók vontattak magasabb, száraz területre. Személyi mentés is volt, és mentőt is hívtak, mert az egyik elakadt kocsi utasát sürgősen kórházba kellett szállítani. Sok kíváncsiskodó jelent meg a környéken, ezért körbe kellett keríteni az útszakaszt, hisz a víz több csatornafedelelet felemelt, amelyekbe akár bele is zuhanhat egy ember. A munkákhoz 10 szerkocsi érkezett a fővárosból – mondta el lapunknak Karakai Zoltán tűzoltó főhadnagy.

A XVII. kerületet is özönvízserű esőzés sújtotta június 22-én az esti órákban – tájékoztatta lapunkat Ménesi József, a Polgári Védelem kerületi vezetője. A lezúdult mintegy 100 mm csapadékot a csatornák és átereszek képtelenek voltak levezetni, s az utak egy része járhatatlanná vált. A Lemberg és a Péceli út keresztdésését a víz és a felhordott sár miatt le kellett zárni. A hatalmas mennyiségű csapadék több helyen kimosta a szennyvizet az utakra és udvarokra. A bejelentett címekre másnap megkezdték a fertőtlenítőszeres kiosztását. A gondok legnagyobb része a vízelvezető árkok karbantartásának elmulasztása miatt következett be, ezért sokkal nagyobb hangsúlyt kell helyezni az árkok tisztítására.

Kinevezések

Dr. Csizmadia Zoltán tűzoltó alezredest, aki közel tíz évig irányította az Észak-Pesti Tűzoltókat, június 1-jei hatállyal áthelyezték a Dél-pesti Tűzoltási, Mentési Parancsnokság állományába, s egyúttal kinevezték parancsnoknak. Kinevezéséhez gratulálunk!



A Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Parancsnoka 2006. június 1-jei hatállyal áthelyezte **Ács Gábor t. őrnagyot** a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Középs-pesti Tűzoltási, Mentési Parancsnokság Kőbányai Tűzörségének állományából a Fővárosi Tűzoltóparancsnokság Dél-pesti Tűzoltási, Mentési Parancsnokság Rákoskeresztúri Tűzörségének állományába, egyben kinevezte osztályvezetőnek (őrségparancsnoknak). Gratulálunk!

helyiségében több PB-gázpalack található, s ezekből szivárgott a gáz – a veszélyt megszüntették. (Megjegyzendő, hogy a lakótelepi házakban a robbanás- és tűzveszély miatt sem gázpalackot, sem üzemanyaggal töltött motorkegypárt nem szabad tárolni – az ott lakók jogosan tiltakozhatnak, ha látják, hogy ilyesmit visz be lakói az épületbe.)

Műszaki mentések

Az Aknász utca 1. szám előtt árokba csúszott egy személyautó június 3-án – a tűzoltók daru segítségével szüntették meg a forgalmi akadályt. Június 4-én a Péceli út végén hajtott árokba egy személyautó, a tűzoltók mentőszer segítségével emelték ki onnan. Egy méretes faág szakadt az úttestre június 8-án reggel a Szent Imre herceg utcában – a tűzoltók motoros fűrésszel szüntették meg az útkadályt.

Egy személyautó telefonpóznának ütközött június 8-án este a Naplás út 29. szám előtt – a tűzoltók kézi erővel távolították el a személyautót. Két személyautó ütközött a Ferihegyi út és a Kaszáló utca sarkánál június 9-én reggel. A tűzoltók a járműveket áramtalanították, majd felitatták az úttestre került üzemanyagot.

Egy kisteherautó Ecser és Rákoskert között kerítésnek ütközött, majd egy fatuskón landolt június 18-án délután. A tűzoltók megszüntették a forgalmi akadályt.

Forró fék

Szervizbe tartott egy BKV autóbussz június 9-én délután, de a hibás járműnek fogott a féke, s a Pesti út 5. előtt kénytelen volt se

gítséget kérni, mert a fékjei szinte felizzottak, s a gumi is rendszeren füstölt. A kerületi tűzoltók vízzel hűtötték vissza a busz kerekeit.

Konyhatűz ajtóbetöréssel

Füstöt jeleztek a szomszédok: a Pesti út 157. egyik emeleti lakásából szivárgott a füst június 10-én este 11 órákor. A kivonuló tűzoltók a lakás tulajdonosát nem tudták rávenni arra, hogy ajtót nyisson nekik, így betörték az ajtót, s a konyhában lelték meg a füstölés okát: a vacsora maradvékát a tűzhelyen felejtették. A lakás tulajdonosa arra nem adott magyarázatot, hogy miért nem akarta beengedni a tűzoltókat...

Autótűzek

Egy Renault 5-ös égett teljes terjedelmében a Pesti út 237. szám előtt június 13-én este. A kocsit előzőleg tologatással próbálták meg beindítani, a tüzet feltehetőleg az elektromos rendszer meghibásodása okozhatta. Kicsivel később a Lőrinci útról jeleztek egy újabb autótűzet: itt egy négyütemű Wartburg motortere kapott lángra menet közben (feltehetőleg az üzemanyagellátó rendszer meghibásodása miatt).

Szelektív tűz

Feltehetőleg gyújtogatás miatt kapott lángra a szelektív hulladékgyűjtő június 18-án este fél 10-kor a Hősök terén.

Kitüntetett tűzoltók

Az árvízi védekezésben nyújtott példamutató munkája elismeréseként emlékplakettet és emléklapot kapott Csorba Attila főhadnagy és Kovács Zoltán százados a Rákoskeresztúri Tűzörség állományából.

birner
BIRNER HUNGARIA
AUTOALKATRÉSZ KFT.
1174 Budapest, Pestl út 16-18.
Tel.: 253 06 90, Fax: 253 06 99
Nyitva:
Hétfő-Péntek: 8⁰⁰-tól 18⁰⁰-ig,
Szombat: 9⁰⁰-tól 13⁰⁰-ig
www.birner.hu
e-mail: birner17@birner.hu

BIRNER minőségi autoalkatrészek

THULE
Thule EuroWay
Egy minőségi, beállítható kerékállító vezeték.
Thule ProRide
Egy minőségi, beállítható kerékállító vezeték.

**VILLANYSZERELÉSI
ANYAGOK DISZKONT BOLTJA**
XVII. Tóimalom u. 4.
(a Tesco áruházal szemben)
Tel: 257-9555, 06-20-931-7051
Nagy választék – szolid árak!
Nyitva: H-P: 7-17.30 Szo: 7-17

**ÁCS, TETŐFEDŐ
munkák kivitelezése**
• Gipszkartonozás
• Tetőfelújítás
• Homlokzatszigetelés
Ingyenes felmérés és árajánlat készítés
Tel: 06-30-286-3765
Homlokzatszigetelő rendszer (dry-vit)
kedvező áron. Tel: 06-30-223-2540

MARION Kft.
Minden ami a ZENÉHEZ kell!
autórádiók, erősítők, hangfalak, mélylátók
HANGSZÓRÓK MINDEN TÍPUSBAN
hangváltók, tekercsek, csatlakozók,
kondik, vezetékek, rácsok, keretek...

Magnet, JVC, Kenwood, Audiobank,
Monacor, MNC, DLD Acoustics, Sal,
Jensen, Clarion, Ultimate, Ground Zero

VI. Szondi u. 20. Tel: 331-7057
X. Jászberényi út 29. Tel: 262-7104
Ny: H-P: 9.30-18 Szo: 10-13
www.marion.atw.hu